



## **В Красночетайском районе директор местной фирмы подозревается в нанесении побоев своей престарелой матери**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 36-летнего жителя деревни Питеркино Красночетайского района, являющегося директором одной из местных коммерческих организаций. Он подозревается в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 116 УК РФ (нанесение побоев). По версии следствия, днем 14 и 15 февраля 2014 года подозреваемый, находясь во дворе своего дома в деревне Питеркино Красночетайского района, на почве личных неприязненных отношений нанес множество ударов руками и ногами в область головы и туловища своей 72-летней матери. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

*18 Марта 2014*

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/687674>